



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA HODAC
PRIMAR

Hodac, str. Principală, nr. 98, jud. Mureș
tel. 0265 538 601; fax. 0265 538 451 e-mail: hodac@cjmures.ro



Nr. 2341 din 10.03.2023

Anunț privind deschiderea consultării publice

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată cu modificările și completările ulterioare, Comuna Hodac anunță astăzi, 02. NOIEMBRIE 2022, deschiderea procesului de dezbateră publică privind următorul proiect de act normativ: **Proiectul de Hotărâre nr. 18 din 09.03.2023 privind aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier din proprietatea publică și privată a Comunei Hodac.**

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:

Referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus;

Raportul de specialitate privind oportunitatea și necesitatea adoptării actului normativ propus;

Anexa proiectului de act normativ propus;

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la adresa: www.hodac.ro, la secțiunea transparență - hotărâri cu caracter normativ;
- la sediul instituției: Primăria HODAC, com. Hodac, str. Principală, nr. 98, jud. Mureș;

Proiectul de act normativ se poate obține, în copie, pe bază de cerere depusă la Registratura primăriei.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus consultării publice se pot depune până la data de 22 martie 2023, **orele 12,00** - astfel:

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: hodac@cjmures.ro;
- prin poștă, pe adresa Primaria Comunei Hodac, com. Hodac, str. Principală, nr. 98, jud. Mureș;
- la sediul instituției: Primaria Comunei Hodac, com. Hodac, str. Principală, nr. 98, jud. Mureș.

Materialele transmise vor purta mențiunea: „*PROIECT de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier din proprietatea publică și privată a Comunei Hodac.*”

Propunerile vor fi publicate pe pagina de internet a instituției la Secțiunea *Proiecte de hotărâri cu caracter normativ.*

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri la sediul nostru în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică până la data de 04.04.2023.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următorul telefon: 0265 538 601, e-mail: hodac@cjmures.ro, persoană de contact: Farcaș Maria Florina.


COMUNA
PRIMAR
Iacob Valentin Marin

SECRETAR - GENERAL
Iacob Lucian

Am procedat la afișarea și comunicarea prezentului anunț, azi 10.03.2023.

PRIMAR
Iacob Valentin Marin

COMUNA
HODAC
V
JUDEȚUL MUREȘ

SECRETAR - GENERAL
Iacob Lucian